

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

2013年8月 21 星期三 癸巳年七月十五 总第5089期 今日16版 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-0102 瑞安网 www.66ruian.com 瑞安日报 报料王 热线 6688 6688

今天多云到阴有时有阵雨或雷雨 气温26至32 人体舒适度：4级,有热感 较不舒服 紫外线指数：3级,辐射强度中等 郊游指数：4级,天气不好 希望你改日出游 瑞安市气象台 8月20日17时发布

## 陈建明赴企业调研时强调 深化合力扶企 振兴实体经济 再创瑞安工业经济新辉煌

**R** 百组千干破百难  
Rui bao Tel 6688 6688

本报讯(首席记者 严小章) 支持中小企业、推进中小企业转型升级的力度任何时候都不能减弱,推进民营企业发展、振兴实体经济任何时候都不能动摇。昨日下午,市委书记陈建明赴企业调研时强调,各地各部门要牢固树立“民营经济是本,中小企业是源,实体经济是基”的理念,进一步深化企业帮扶力度,大力实施创新驱动,加快推进平台建设,实现实体经济创新转型发展,再创瑞安工业

经济发展辉煌。

当日,陈建明带领市委办、经信、科技、财政、经济开发区等单位相关负责人,实地调研浙江中化塑胶有限公司、浙江高氏杰服饰有限公司、赛纳集团有限公司、浙江锦佳汽车零部件有限公司、浙江金龙自控有限公司、蜘蛛王集团鞋业有限公司、浙江通力齿轮股份有限公司等多家企业。

今年以来,企业经营情况怎么样,产值是增了还是减了?接下来,生产订单情况如何?每到一家企业,陈建明都入车间、走一线,看生产、问发展。听闻企业前7个月产值实现正增长,不少企业的产值保持20%以上增速,陈建明表示肯定,并鼓励企业坚定信心,

继续做强做优企业。

信心是企业发展的重要动力之源。陈建明说,对瑞安来说,民营经济是立市之基,是百姓致富之本,更是瑞安发展动力之源,而中小企业是瑞安民营经济的主角,是瑞安经济发展的主力。各地各部门要进一步强化措施,实行政银企联动,帮助企业坚定发展信心。

陈建明要求,各地各部门要积极帮扶企业,千方百计帮助企业解决实际困难。既要帮助企业解决长远的、战略性的大问题,也要帮助企业解决眼前的、具体的实际困难。大力推进产业平台建设,抓住低效建设用地二次开发的机遇,加快小微企业创业园建设,切实解决企业发展瓶颈制约;加大工业土地出

让力度,土地指标要向工业企业倾斜,完善相关扶持政策,抓好扶持政策兑现;要优化服务,审批提速提效,大力开展“清障拔钉”,为企业营造良好的发展环境。

陈建明强调,各单位要强化创新驱动,大力推进中小企业科技创新。积极打造创新平台,加快建设北航瑞安汽车电子研究中心等产学研合作项目,助推产业向高、精、尖方向发展;着力扶优扶强,培育一批龙头、骨干企业带动发展;大力发展网络经济,推进现代化企业建设,提升企业竞争力;大力推进“三转一市”、“四换三名”,倒逼企业减员增效。同时,企业家要坚定发展信心,专注实体经济,把企业做优做强。



潭美 逼近

昨日傍晚,飞云江上空乌云密布,出海船只安全停靠港口避风。当天,中央气象台发布台风黄色预警,预计今年第12号强热带风暴“潭美”强度继续加强,21日下午到傍晚擦过或登陆台湾东北部沿海,以后逐渐向福建中北部到浙江南部一带沿海靠近,并将于21日夜间到22日早晨在福建晋江到浙江苍南一带沿海登陆。温州市启动防御“潭美”强热带风暴IV级应急响应,发布海上强热带风暴警报,要求出海船舶归港避风,岛陆交通船舶停航。我市开往南麂、北麂、北龙海岛的船只停航,安全停靠港口。(记者 庄颖昶)



记者在瑞安广场 诱拐  
5名小孩成功2次  
一根棒棒糖,  
二十秒 骗走六龄童

6

渔船归港遭遇虾产骤减  
东海无鱼  
可能更严重  
海洋渔业局:环境恶化和过度  
捕捞是主因

8

责任编辑 李群 张翔  
电子邮箱 rarbbj@126.com



MAJESTIC MANSION  
绿城·璟园

十大豪宅尺度 谨献瑞安世家

豪宅尺度六 奢华精装成品

8月23日璟园卡办理正式启动

—— 详见第3版



VIP: 6688 8600

展示中心: 瑞安市安阳路737号(安阳实验中学旁)

本广告中的图片,数据及其他资料,仅供参考。  
所有内容以政府核准批文及相关法律文件为准。